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Złożenie korekty dla podatku od towarów i usług

1. Kogo dotyczy
Podatników podatku od towarów i usług 

2. Jakie dokumenty należy złożyć

1. Wyjaśnienie do złożonej korekty deklaracji dla podatku od towarów i usług za dany okres
rozliczeniowy wraz z deklaracją.

2. Wyjaśnienie winno zawierać:
1) imię  nazwisko  (dla  osoby  fizycznej)  lub  pełną  nazwę  (dla  podatnika  

      nie będącego osobą fizyczną),
2) adres  zamieszkania  (dla  osoby  fizycznej)  adres  siedziby  (dla  podatnika  

      nie będącego osobą fizyczną),
3) numer NIP,
4) uzasadnienie złożenia korekty /przyczyny i nieprawidłowości/,
5) informację dotyczącą uiszczenia ewentualnego zobowiązania,
6) powód złożenia,
7) podpis wnioskującego.

3. Termin złożenia dokumentów
Nie później niż w ciągu 5 lat.

4. Tryb składania dokumentów

W formie elektronicznej przez aplikację e-deklaracje

5. Wymagane opłaty
Brak opłat

6. Termin załatwienia sprawy
Organ podatkowy dokonuje weryfikacji korekty pod względem formalnym i merytorycznym, bez
zbędnej  zwłoki,  jednak  nie  później  niż  w  ciągu  miesiąca,  a  w  sprawach  szczególnie
skomplikowanych nie później niż w ciągu 2 miesięcy.

7. Sposób i forma załatwienia sprawy

Wyjaśnienie  wraz  z  deklaracją,  jest  przekazywane  celem  rozpatrzenia  do  właściwej
merytorycznie komórki organizacyjnej Urzędu, która sprawdza, czy złożona deklaracja spełnia
wymogi  określone w przepisach prawa. Jeżeli  prawidłowość skorygowanej  deklaracji  nie  jest
kwestionowana,  deklaracja  zostaje  zatwierdzona  w  systemie.  W  pozostałych  przypadkach
przeprowadzone  zostaną  czynności  sprawdzające  lub  postępowanie  podatkowe  zgodnie   
z przepisami Ordynacji podatkowej. 

Strona ma prawo:



1. Czynnie uczestniczyć w każdym stadium postępowania podatkowego:
- przeglądać  akta  sprawy  oraz  sporządzać  z  nich  notatki,  kopie  lub  odpisy,  żądać

uwierzytelnienia odpisów lub kopii akt sprawy lub wydania z akt sprawy uwierzytelnionych
odpisów,
- wypowiedzieć się w sprawie zebranego materiału dowodowego, złożyć dokumenty mające

znaczenie przy wyjaśnieniu sprawy.
2. Prawo, o którym mowa w pkt. 1 przysługuje również po zakończeniu postępowania.

Weryfikacja złożonych korekt wraz z wyjaśnieniami :
- Sala Obsługi , tel. (48) 675-20-76 wew. 101

8. Środki odwoławcze
W przypadku wydania decyzji lub postanowienia o odmowie przyjęcia korek - gdy stwierdzono
nieprawidłowości, przysługuje prawo złożenia odwołania od decyzji/ postanowienia w terminie 14
dni do Dyrektora Izby Skarbowej w Warszawie za pośrednictwem Naczelnika tut. Urzędu.

9. Podstawa prawna
1. Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U 2017 poz. 1221 z późn.

zm.).
2. Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz. U. 2018 r., poz. 800 zm.)
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